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Znak sprawy: GKO.271.6.2023 

                                                                                             WSZYSCY WYKONAWCY 
 
 

DOTYCZY :  „Budowa sieci kanalizacyjnej w miejscowościach Rychłocice i Mała Wieś” 

 
Na podstawie art.284 ust.2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych                             

( tj. Dz.U. z 2022 r. poz.1710 z późn. zm .) Zamawiający udziela wyjaśnień treści Specyfikacji 

Warunków Zamówienia. 

 

Pytanie 1. Czy Zamawiający dopuszcza zmianę technologii wykonania sieci 

kanalizacyjnej grawitacyjnej 

z wykopu otwartego, na bez wykopową metodę przewiertu sterowanego 

rurą typu RC ? ( o równoważnych parametrach technicznych)? 

Pytanie 2. W przypadku zgody na przewiert, czy wykonawca jest zobowiązany do 

odtworzenia nawierzchni tylko w miejscu komór startowych, czy na całej 

szerokości/ długości sieci ? 

 

Odpowiedź : Sieć grawitacyjna na przeważającej długości  została zaprojektowana ze spadkiem bliskim 

minimalnego dopuszczalnego (przeciętnie 0,55%). Zdaniem Zamawiającego, technologia przewiertu 

sterowanego nie zapewnia należytej dokładności posadowienia przewodu kanalizacyjnego, uzyskania 

jednostajności i wielkości spadków na przedmiotowym zadaniu, gwarantujących należyte 

funkcjonowanie przedmiotowej sieci kanalizacyjnej. Z tego powodu nie dopuszcza się zmiany 

technologii posadowienia przewodów sieciowych grawitacyjnych opisanej w dokumentacji 

projektowej. 

 

Pytanie.3 Czy Zamawiający uzna za spełniony Warunek, jeżeli wykonawca dysponuje Kierownikiem 

posiadającym uprawnienia do kierowania robotami budowlanymi w specjalności instalacyjnej  

w zakresie sieci kanalizacyjnych posiadającym doświadczenie w pełnieniu funkcji kierownika budowy 

lub kierownika robót, na inwestycji w zakresie budowy odwodnienia drogowego (kanalizacji 

deszczowej) w ilości ok. 18000,00 mb kanału wraz z przykanalikami, 462 szt. studni, 12 szt. pompowni 

ścieków deszczowych, 770 szt. wpustów? 

Odpowiedź : Kierownik budowy winien posiadać uprawnienia do kierowania robotami budowlanymi 

w specjalności instalacyjno-inżynieryjnej w zakresie sieci kanalizacyjnych, posiadającym 

doświadczenie w pełnieniu funkcji kierownika budowy lub kierownika robót  

o zakresie i rodzaju wskazanym w SWZ. 
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